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ATA DA 9" REUNIÃO DELIBERATIVA DE DIRETORIA DO CONSELHO
REGIONAL DE TARMÁCIA DO ESTADO DE SERGIPE, _ CRF/SE, REALIZADA DIA
9 DE MAIO DE 2022.
Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e vinte minutos, na
sede do Conselho Regional de Farmácia" localizada na avenida Governador Paulo Barreto de
Menezes, 352, Burro Trcze de Julho, em Aracaju/SE, reuniram-se para apreciação e

deliberação de assuntos de interesse da autarquia, dos farmacêuticos e público em geral, os

seguintes membros da diretoria: Dr. Carlos Eduardo Araújo de Oliveira - Presidenúe, Dr.
Lysandro Pinto Borges - Vice-Presidente, Dra. Simony da Mota Soares - Diretora
Secretária-Geral e Dr. Daniel de Oliveira Andrade - Diretor-Tesoureiro do CRF-SE e a
Conselheira Federal Dra Maria de Fátima Cardoso Aragão. O Presidente do CRF/SE, Dr.
Carlos Eduardo Araújo, declarou aberta a sessão, que tratou:------------
- Sobre a reestruturação do sistema de ouvidoria do CRF'/SE: foi deliberado pela adoção da
plataforma integrada de ouvidoria e acesso à informação "Fala.BR" em substituição ao sistema
de ouvidoria "Participar".Essa ação resulta em economicidade anual de R$ 10.500,00,
considerando a adoção de um sistema gratuito em substitúção ao anteriormente contratado.
(Responsáveis pela execução: diretoria, setor de administração e setor licitação e

contratos. P razo: Imediato);
- Sobre a organtzação do processo de apoio institucional: foi deliberada a criação de uma
portaria que norrnatize as regras de apoio institucional. (Responsáveis pela execução:
secretária geral, assessoria de comunicação. Prazoz 31 de maio de 2022)
- Sobre a deÍinição de cursos e eventos do CRF/SE: será aguardada a criação da comissão de

educação permanente a partir da Íinalização da chamada pública pffa que seja organizado o
calendário anual de ações educativas do CRF/SE. (Responsáveis pela execução: diretoria,
comissão de educação permarente; Prazo: junho de2022i
- Sobre a definição de regras para o chamamento público de membros para compor as

comissões âssessoras do CRF/SE: foi deliberado que a chamada pública será realizada a partir
de um formuliário criado no Google Forms contendo: nome completo, e-mail, número de
inscrição no CRF/SE e comissão de interesse; ficará aberta por 10 dias corridos e serão

disponibilizadas 2 vagas de cada comissão por esse processo. Os demais membros serão

indicados pela diretoria. (Responsáveis pela execução: diretoria, setor de comunicação.
Prazor 23 de maio de 2022);---
- Sobre a criação de duas novas comissões assessoras: em atendimento a uma demanda
sugerida pelos conselheiros regionais Francilene Amaral e Fábio Jorge Ramalho foi deliberada
a criação das comissões assessoras de l) Práticas Integrativas e Complementares (PICs) e 2)
Novas Áreas da Farmácia (ozonioterupi4 gases medicinais, estética, entre outras
- Sobre a do projeto de educação em Diabetes: a demanda foi apresentada pelo
diretor Lysandro Borges e foi deliberada a implantação no CRF/SE do projeto
de educação em após a apresentação do projeto de execução. (Responsáveis
execução: vice- setor de
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- Sobre a licitação dos veículos de fiscalização: foi deliberado pela renovação do contrato de
locação dos veículos destinados à fiscalizaçáo com a empresa *ABF Locadora". Para a
renovação foi proposto o reajuste anual de l2oÁ com base no Índice Nacional de Preços ao
Consumidor Amplo (IPCA) com a substituição dos veículos para ano base 2021, porém em
contraproposta foi definiu-se pela manutenção dos veículos atuais (ano base 2}20),preservando
todas as demais condições e reajuste em60/o com base no IPCA;--
- Sobre o canal de divulgação de vagas de empregos: foi deliberada a atualização dos dados
no sítio eletrônico do CRF/SE tanto para inscrição de profissionais disponíveis quanto para
empresas com oferta de vaga. (Responsáveis pela execução: assessoria de comunicação.
Prazoz maio de2022
- Sobre as cortesias recebidas pela SOBRAFO: a Sociedade Brasileira de Farmacêuticos em
Oncologia ofertou 2 cortesias de inscrição no Congresso SOBRAFO 2022, que ocorrerá em
Sâo Paulo/SP entre os dias 8 e 10 de setembro, como retribuição ao apoio de divulgação a ser
realizado pelo CRF/SE. Foi delirado que as vagas serão distribuídas aos farmacêuticos inscritos
no CRF/SE a partir de um sorteio. (Responsáveis pela execução: assessoria de comunicaçÍlo.
Prazo: julho de
- Sobre a pauta solicitada pela conselheira federal: no uso de suas atribuições, pfrà fins de
acompanhamento da gestão, a conselheira federal Dra. Maria de Fátima Aragão solicita uma
reunião individual posterior com cada membro da diretoria para avaliar as áreas de atividades
sob suas responsabilidades e contribuir com o avanço das ações. Ficam agendadas as reuniões
com a secretária geral no dia 17 de maio de 2022 e com o vice-presidente no dia 20 de maio de
2022. (Responsáveis pela execução: diretoria, conselheira federal);
- Sobre o estabelecimento de Atestado de Saúde Ocupacional (ASO) periódico para
colaboradores do CRF/SE: foi deliberado que será contratado para todos os colaboradores a

avaliação periódica de saúde ocupacional anualmente. (Responsáveis pela execução: diretor
tesoureiro, setor de licitação e contratos. Prazo: imediato);
Sem mais, o Presidente, Dr. Carlos Eduardo Araújo enÇerrou às dezoito horas, agradeceu a
presença dos demais membros da diretoria e da conselheira federal e eu, Dra. Simony da Mota
Soares, lawei a presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. ------------

Dr. Carlos Eduardo Araújo de Oliveira Presidente

Dr. Lysandro Pinto Borges

Dra. Simony da Mota Soares Secretária-Geral

Dr. Daniel de Oliveira Andrade Tesoureiro

Dra. Maria de Fátima Cardoso Conselheira Federal
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